

## 《翰墨颂九鼎 风雅鉴世家》

## 中原艺术名家高端品鉴会启幕

中原民间艺术大赛同期开启

活动持续至12月5日,分别以书法、国画、油画为主题  
不要错过与大师面对面交流的机会哦!

活动现场,中原艺术名家齐聚一堂

顶级阵容,巅峰盛宴  
16位书画名家联袂巨献

笔墨横姿,沉雄古逸,水墨飘香,名画云集。这形容的绝非是某个展览馆,而是富田·九鼎世家销售中心。

阴冷的天气也阻挡不住大家欣赏艺术的热情。下午2时许,前来参观书画展的人群已经将整个售楼部围得水泄不通。大家或三三两两结伴欣赏交流,或静静地用手指循着名家墨迹描摹体会其中妙处。

据悉,本次活动是郑州晚报为庆祝第16届记者节和弘扬传统文化,与实力房企振兴集团携手举办,岳修武、曹新林、毛本华、化建国、钟海涛、于会见、张良、王学俊、夏京州、高弗棠、李伯建、孟新宇、阎洪子明等中原书画名家,郑州晚报社副总编辑李韬、振兴集团常务副总史小林、媒体人士齐聚一堂,与百余位书画爱好者一同共享国风书画盛宴。

下午3点活动正式开始,振兴集团常务副总史小林就开幕式致辞,表达本次活动举办的初衷,和要将富田·九鼎世家打造成为中原世家最具收藏价值的典范之作的信息,要让房子像艺术品一样值得传世珍藏。

郑州晚报社副总编辑李韬在致辞中表示,感谢艺术家们对郑州晚报的支持,艺术家是上层建筑,代表着艺术的高度和刻度。振兴集团是有深邃而长远目光的实力房企,把中原最顶级的艺术家汇聚一堂。此次品鉴会,让喜欢艺术的人如沐春风,热爱艺术的人如愿以偿,收藏艺术的人如获至宝。

河南省美术馆馆长、河南省美术家协会副主席化建国在致辞中说,看到这个活动的成功举办他很感动,感谢郑州晚报和振兴集团提供了这样一个平台,不仅展示了河南艺术家的风采和面貌,更让喜爱书画艺术的人有了欣赏的渠道,书画艺术展,不是选择在展厅,而是选择与百姓生活接近的地方,通过这种方式传播和普及文化艺术,更接地气,更能为普通百姓所接受,让艺术服务群众扎根群众。

河南省书协顾问、原郑州市人大常委会主任岳修武宣布本次“翰墨颂九鼎 风雅鉴世家”——中原艺术名家高端品鉴会开幕。

11月8日下午3点,《翰墨颂九鼎 风雅鉴世家》中原艺术名家高端品鉴会在富田·九鼎世家销售中心隆重启幕。活动现场展出中原16位书画名家的书画臻品,为书画爱好者筑起一处艺术私享专属领地,同时也让大家品鉴了富田·九鼎世家的世家风范。 郑州晚报记者 赵娟



振兴集团常务副总史小林致辞



中国书法家协会会员、河南省美术家协会会员、河南省音乐家协会会员高弗棠现场挥毫泼墨

笔墨横姿,水墨飘香  
中原民间艺术大赛同期开启

此次书画展展出的书画作品里,书法作品行笔酣畅而不浮滑,劲健而不粗野,遒婉而不媚俗,笔墨变化自然生动,富于创新,不墨陈规。

活动中,河南留余文化艺术研究院副院长也是此次活动的参与者之一高弗棠现场挥毫泼墨,将活动推向了高潮。遒劲的笔触之中,体现出中国书画文化的厚重魅力与感染力。

感动全城的“王宽家”的主人王宽17年收养6名孤儿的善举感动了全城,他本人也是一位近乎痴迷的书法爱好者,为弘扬传统文化,他特为本次活动送来了“大爱无疆——祝中原艺术名家高端品鉴会圆满成功”的书法作品。

“孩子一直在学习书法,进步也很大,这次带着他来现场感受一下中国书画的魅力,希望对他以后的学习有帮助。”活动中有不少人带着孩子前来参加,一位张女士带着儿子来参加,孩子年纪虽小,看着书画作品却是十分认真,特别在看书法大师现场创作时更是全神贯注。

据悉,中原民间艺术大赛也同期开启,参与者不仅能接受名师指导更能获丰厚大奖,更有机会在郑州晚报联袂展出。现场已有不少书画爱好者带着自己的作品前来参赛。本次活动将从11月8日持续至12月5日,分别以书法、国画、油画为主题,现场举办交流会,艺术大师们也将挥毫赋彩,与书画爱好者切磋交流。在下周日11月14日将举办书画专题展览,书法爱好者们,不要错过与名师面对面交流的机会哦!

以雕琢艺术品的态度造房子  
世家精品引追捧

“振兴不单单要建造出好房子,更要在文化层面精雕细琢。丰富大众文化生活,弘扬中国传统文化,传播文化艺术,这是作为有社会责任感的房企的一种担当。”振兴集团常务副总史小林在接受采访时坦言,振兴集团作为大型房地产企业,一直致力于提供高品质人居产品,同时,还一直尽最大所能为郑州文化建设作出一份贡献,本次书画展既能让大家欣赏到中原顶级艺术家们一些叹为观止的杰作品,也能让大家感受到振兴集团企业文化的内涵与发展。

据了解,振兴集团,自1993年成立以来,以“建筑城市经典”为己任,潜心修为,从“科技绿苑小区”到“富田陇海花园”,从“富田太阳城”到“富田·九鼎世家”,以品质锻造经典,已成为中原高端人居标杆。

在活动中,不少书画爱好者在欣赏名师佳作的同时,被富田·九鼎世家的精工品质所吸引。书画收藏爱好者李志超说,书画艺术是中国传统文化的重要组成部分,有巨大的收藏价值和升值空间,是很多有成就的企业家、收藏家、社会名流投资的热点,而富田·九鼎世家像艺术品一样的房子,同样值得大家收藏。

富田·九鼎世家,作为振兴集团22年的扛鼎之作,以雕琢艺术品的态度造房子,打造35万平方米醇熟世家大境。无论是Art Deco建筑风格、法式实景园林、百米阔楼间距、七星级平层样板房……还是建筑的用材、细节的做工等非常考究,目前实景准现房呈现,成为中原世家最具收藏价值的典范之作。